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(Oa yiver otnv tagn)

To 3-6podo Ktiplo Tou oXNHATOG ETUKOWWVEL E TO YELTOVIKG OUPaVOEUOTN HE Evay aepodladpopo, o
onoio¢ cuvdéetal oto 3-6podo pe apbpwon koL cTov oupavofiotn pe KUAoN. Znteitat va uTtoAoyoBel
10 EAGXLOTO QMAITOUMEVO TAATOG £6poonG Tou agpodladpbépou oty TAEUpd Tou oupavoguotn,
oupdwva pe tov EK8, wote va punv UTLAPYEL KiVBUVOG TITWONG OE TEEPUTTIWON OELOHOU.

AEAOMENA
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Zovn oelopkig enkvduvotntag: 22 (agr=0.24g)
E&adog katnyopiag B (S=1.20, Te=0.15 sec, T=0.5 sec)
yuvteheotég onoudatdtnrag yi=1.0
TuvteAeoTiG cupnepLdopas: 4=3.5
0 oupavofUotng oupnePLGEPETAL WG SloTunTIKOC TPOBOAOG, HETPHONKE S€ OTL N TPWTN Olonepiodog
eivo T,=1.2 sec.
H péla kaBe opddou Tou 3-opddou givar m=100 Mgr. Ertiong, uoAoyioTNKE N TPWTN WOonepiodog
T,=0.45 sec kat n avtioton Sropopdn:
1.00
b}=10.64
0.30
Mo to 3-6podo éywvav enAUOELS yia dpoptio 1000 KN exwplotd oe KaBe 6podo Kat TPOoEKuYPav oL
TAPAKATW PETAKWVACELG 0pOPNG:

u3=0.56 cm us=1.39 cm F=1000 KN
—_—

3=3.06 cm

F=1000 KN
—

F=1000 KN

o

Ma tov oupavofiotn va AndBouvv uroyn ot 3 NPWTEG 18L1o0popdES, eV oTo 3-6podo va ebappootein
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To 4-6podo ktipto tou oxfuarog otnpiletar oe 9 iSia unootuAwpata o€ -6Aoug Toug opodoug.
Zntouvtat:

1. Ot OEOMIKEG pOomEG ot BAon TWV UMOCTUAWUATWY TOU LOOYEIOU

2. Ol HETAKWNOELS TwV 0pOdWV

ovpdwva pe: (a) v Wopopdiky avalucn ddopatog anokpiong kat (B) tnv péBobo avdaivong
opi{évtiag ¢optong.

Atvovtau

e Zwvn CELOUKAG EMKvEuVOTNTOG: 1 (a,2=0,168)

e EdSadoc katnyopiag A (5=1.0, Tz=0,15 sec, Tc=0,4 sec)

e Jnoudawdtnta: cuvidng (y=1,0)

e Juvteheotig oupnepipopdc: g=3,5

e 01800 npwreg Wlonepiodot: T,=0,412 sec, T,=0,162 sec

¢ Ta booxnuata Twv §U0 MPWTWV KAVOVIKWY Hopdwv:

1.000 1.000
0.813 ~0.111
{ 1}2 0.460 )= -0.854
0.210 ~0.568

¢ OtswpnoTe 6TL T UNOCTUAWHATA TOU Looyeiou cupmepipépovtal wg apdinaktoa.

W=514 KN
W=810 KN
W=854 KN
W=886 KN
Ky
4.0
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MNa éva Subpodo ktiplo and Q.2. éywe Sopopdikii avdluon kat urohoyictnkayv ot WOropopdEg kat
SlonepioSot mou Sivovial oTo oXfpa. ITNV MEPLOXT) €YLVE GELOHOG, TO eAaoTIKO ddopa Tou omoiov
Sivetat oto oxfpa. No yivet Suvapikr Gaopatiki avaluon pe Xprnon Ko twv 500 WSopopdwv ya va

uTmtoAoyLoToUV:

1. Ot HETAKWACELS TwV 0pddWV TTOU AVaTTTUXONKaAV OTO CELOHO.

2. H oglopKi Tépvouca Tou avamtuxnke oto unmoctuAwpa K; tou wooyeiou. To umootuAwpa
oupnepidpépetar we apdinakto kat n Suokappia tou unoloyiotnke oe 11600 kN/m. Eriong, pe
BAon Tov oNMAOPG Kat TIG SLaoTAoEL TNG SLATOUNAG TOU UTOAOYIoTNKE OTL n poru} avtoxng otn
Bdon kat TNV Kopudr Tou LTLOCTUAWLATOG ivat: Mgs=300 kNm, n be UTLEPAVTOXT| TOU EKTIHAONKE

oe 1.30.

3. H m\aotydTnTa P mou avartdxdnke oto umooTtuAwHA K; Tou Looyeiou.

Na BewpnBei 6Tt LoXUEL N TapadoxH} TWV WV PETAKLVACEWY.



